

Очередная пятиэтажка порозовела в центре Горловки

Горловский Медиа Портал
10.08.11 09:03



"Горловка - город гламура" - видимо, такие мысли крутились в голове чиновников города, когда те выбирали цвет для покраски фасадов домов по ул. Пушкинской и бул. Димитрова.

Конечно, это сарказм. Многие дома в Горловке не красили с момента их постройки, и горловчане все чаще обращают внимание на то, что пора бы серым коробкам многоэтажек придать ярких красок.

Немаловажным является и тот факт, что перед покраской фасады домов обязательно ремонтируют.



Для увеличения нажмите на изображение
Пятиэтажка по бул. Димитрова, 60 до и после покраски

Очередная пятиэтажка порозовела в центре Горловки

Горловский Медиа Портал
10.08.11 09:03

На сегодняшний день в Горловке подобной процедуре подверглись уже три дома. Два из них расположены по ул. Пушкинская, третий, по бул. Димитрова, "порозовел" лишь на прошлой неделе.

Мы не знаем, придется ли по вкусу простым горловчанам розовые пятиэтажки, однако уверены точно - любители гламура будут в восторге.

"Горловский Медиа Портал"